

Съединението
прави
Сила!!

БЪЛГАРИЯ

Издава Българският Противоболшевишки Съюз

" СЪЕДИНЕНИЕТО ПРАВИ СИЛАТА "

Жестокъ и безскрупуленъ врагъ тѣпче вече четири години родната земя! Неизмерими сѣ страданията, неизброими сѣ жертвитѣ , които даде и продължава да дава българскиятъ народъ ! Макаръ и окървавенъ и изтерзанъ българинътъ продължава да се бори срещу вѣргътъ поробителъ ! Всѣки денъ нови и нови сведения идватъ до насъ ! Отъ всички краища на България народа се надига ! Червенитѣ властици озверени ставатъ все по безпощадни. Кървавъ тероръ бушува на длѣжъ и на ширъ ... но борбата на СВОБОДА не само не стихва... тя все повече и повече се разгаря !

Въ чужбина българската емиграция не е вече нѣмъ зритель. Въпреки тежаститѣ на живота, който отъ денъ на денъ става все по неумолимъ и суровъ за емигрантитѣ, отъ много страни, отъ всѣкъде , една следъ друга се раждатъ инициативитѣ, едно следъ друго се издигатъ борчески знамена ! Емиграцията организира силитѣ си за борба ! Борба , за да се помогне на страдащиятъ братъ въ Родината ! Борба за да се изгони отъ България червениятъ поробителъ !

Докато обаче колонитѣ на вѣргътъ сѣ единни , макаръ и малочислени, борцитѣ противъ болшевизма все още не сѣ наредени подъ едно единствено знаме ! Всички сѣ на едно мнение , всички сѣ противъ днешниятъ червенъ диктаторски и терористиченъ режимъ въ България ... но все още не е издигнато общото знаме подъ което всички борци противъ болшевизма да могатъ да се наредятъ .

" Съединението прави силата "

Едва ли има български емигрантъ който да не е прочелъ написаниятъ съ златни букви надъ входа на народното събрание въ София лозунгъ : "Съединението прави силата " .

Едва ли има нѣкой български емигрантъ който днесъ да не е съгласенъ повече отъ всѣкога, че наистина този лозунгъ е една действителность, отъ която само трѣбва да се научимъ .

Най малко е нужно сега да отиваме по далечъ, да разгрѣщаме страницитѣ на историята, да си спомняме за Кубрата или за други истини. Ние водиме борба. Срещу насъ стои единъ врагъ. За да го победимъ трѣбва да сме силни. За да сме силни трѣбва да обединимъ усилията си !

Всички мислимъ еднакво ! Още една крачка и мислитѣ ни ще станатъ реалность ! Ние направихме нашето предложение ! Ние протегнахме нашата ръка ! Приемете я и общото обединително знаме ще бжде развѣто !

